

RAZÃO SOCIAL: Crislei Medeiros Marcenaria Eireli CNPJ: 12.369.703/0001-70

FONE: (35) 3526-6736

EMAIL:

marcenaria.andrade.crislei@gmail.com

Αo SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR DIRETORIA DE LICITAÇÕES E EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA

PREGÃO ELETRÔNICO № 48/2023

PROPOSTA

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANT	UND	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
01	ARMÁRIO TIPO 1: ARMÁRIO EM MDF PARA COPAS, COZINHAS, ÁREAS DE SERVIÇO E BANHEIROS, conforme projeto de arquitetura e Ordem de Serviço. Inclui a remoção do armário existente quando necessário	240	M²	790,00	189.600,00
02	ARMÁRIO TIPO 2: ARMÁRIO EM MDF PARA QUARTOS, VESTIÁRIOS, CORREDORES E HALL DE DISTRIBUIÇÃO, conforme projeto de arquitetura e Ordem de Serviço. Inclui a remoção do armário existente quando necessário	200	M²	740,00	148.000,00
03	ARMÁRIO TIPO 3: ARMÁRIO EM MDF PARA ESCRITÓRIOS, conforme projeto de arquitetura e Ordem de Serviço	150	M^2	740,00	111.000,00
04	PRATELEIRA AVULSA EM MDF REVESTIDO POR LAMINADO MELAMÍNICO BRANCO	30	M^2	290,00	8.700,00
05	PORTA AVULSA EM MDF REVESTIDO POR LAMINADO MELAMÍNICO BRANCO	30	M²	251,00	7.530,00
06	PORTA AVULSA DE ESPELHO, FIXADA EM QUADRO EM ALUMÍNIO ANODIZADO NATURAL	30	M²	350,00	10.500,00
Valor Total R\$					475.330,00

- 1. Declaramos que os preços contidos na proposta incluem todos os custos e despesas, tais como; custos diretos e indiretos, tributos incidentes, taxa de administração, matérias, serviços, encargos sociais, trabalhistas, seguros, frete, embalagens, lucro e outros necessários ao cumprimento integral do objeto deste Edital.
- 2. Declaramos que aceitamos plena e integralmente todas as condições do presente edital.
- 3. VALIDADE DA PROPOSTA: 90 (noventa) dias.
- 4. **CONDIÇÕES DE PAGAMENTO:** 30 (trinta) dias
- 5. PRAZO DE ENTREGA: 60 (sessenta) dias, contados do(a) aceite da Autorização de Fornecimento (AF).
- 6. LOCAL DE ENTREGA: CONFORME EDITAL.
- 7. PRAZO DE VALIDADE DO MATERIAL: 12 (doze) meses contra defeito de fabricação.

PASSOS /MG, 30 DE OUTUBRO DE 2023.



RAZÃO SOCIAL: Crislei Medeiros Marcenaria Eireli CNPJ: 12.369.703/0001-70

FONE: (35) 3526-6736

EMAIL:

marcenaria.andrade.crislei@gmail.com

DADOS CADASTRAIS

DADOS DA EMPRESA:

RAZÃO SOCIAL: CRISLEI MEDEIROS MARCENARIA EIRELI CNPJ: 12.369.703/0001-70 INSC. EST. 001644243.00-73

ENDEREÇO: Rodovia MG 050 - nº 1.027

CIDADE: Passos ESTADO: MG CEP: 37.901-300

FONE: (35) 3526-6736

EMAIL: marcenaria.andrade.crislei@gmail.com

DADOS DO REPRESENTANTE DA EMPRESA:

NOME: Crislei Medeiros

CARGO: Proprietária- Gerente

ENDERECO: Rodovia MG 050 - nº 1.027

CIDADE: Passos ESTADO: MG CEP: 37.901-300

Fone: (35) 3526-6736

IDENTIDADE: MG-13.785.758 ORGÃO EXPEDIDOR: SSP-MG CPF: 077.179.716-82

DADOS BANCÁRIOS DA EMPRESA:

BANCO: Brasil AGÊNCIA: 0194-5 CONTA CORRENTE: 61301-0